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ESTADO DA PARAÍBA
CÂMARA MUNICIPAL DE CACIMBA DT AREIA

CASA JUSTINTANO FERREIRA DOS SANTOS

ATA DA SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CACIMBA DE AREIA,

ESTADO DA PARAÍBA, REALIZADA NO DIA 27 DE FEVEREIRO DE 2026.

Aos vinte e sete (27) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e

seis (2026), às 17h (dezessete horas), reuniu-se a câmara Municipal de cacimba

de Areia, Estado da Paraíba, em sessão ordinária, sob a presidência do Vereador

Fernando Júnior Alves Ferreira, secretariado pelos Vereadores Rafael Xavier Cezar

da Nóbrega, substituindo o Vereador Geomar Xavier Soares (1o secretário), e

Damião Pereira de Farias (2o secretário). o senhor Presidente solicitou ao 1o

secretário que procedesse à chamada regimental, sendo constatada a presença

dos seguintes Vereadores: Damião Pereira de Farias, Fernando Júnior Alves

Ferreira, Maria lmaculada Amaro de Oliveira Viana, Teomar Gonçalves da Silva'

Rafael Xavier cezar da NÓbrega, Valéria Nóbrega de França e Vandenilton da silva

Rodrigues, registrando-se a ausência dos Vereadores AntÔnio Paulino dos santos

e Geomar Xavier soares. Havendo número legal, o senhor Presidente declarou

aberta a sessão ordinária e solicitou ao 10 secretário a leitura da ata da sessáo

anterior,realizadanodiadezenove(19)dedezembrodoanodedoismilevintee

cinco. A leitura foi dispensada, tendo em vista que seu conteúdo já era de

conhecimentodosVereadores.Colocadaemdiscussão,nãohouvemanifestações

contrárias'sendoaataaprovadaporunanimidade,lniciadooExpediente,foram

apresentadas as seguintes matérias: Projeto de Lei n o OO112026 - Dispõe sobre a

xação do Salário Mínimo Nacional no âmbito da Administração Municipal e dá

outrasprovidências;ProjetodeLein.ooo2t2o26_Dispõesobreaatualizaçãodo

pisosalarialprofissionaldosprofissionaisdoMagistérioPúblicodaEducação

Básica,emconformidadecomaMedidaProvisórian"1.334l2Q26,edáoutras
providências; Projeto de Lei n.o 00312026 - DispÕe sobre a promoção dos direitos

dapopulaçãoLGBTQIAPNB+nomunicípiodeCacimbadeAreia.PBeestabelece

medidas de proteção contra a discriminação e a violência e o Projeto de Lei n o
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00412026 - DispÕe sobre a criação do Conselho Municipal de Políticas Públicas

LGBTQIAPNB+ do município de Cacimba de Areia-PB e dá outras providências.

Todas as matérias sâo de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal. Não

havendo mais matérias a serem apresentadas no Expediente, o Senhor Presidente

deu início ao Grande Expediente, facultando a palavra aos parlamentares.

lnicialmente, fez uso da palavra o Vereador Damião Pereira de Farias, que deu as

boas-vindas a todos pelo início do semestre legislativo. Em seguida, falou a

Vereadora Maria lmaculada Amaro de Oliveira Viana, que agradeceu a Deus e

pediu sabedoria para desempenhar seu trabalho com dedicação Logo após' o

Vereador Rafael Xavier cezar da Nóbrega fez breve pronunciamento, agradecendo

a Deus pela chuva que caía naquele momento e pedindo bênçãos para conduzir

bem seu mandato.

Na sequência, o Vereador Vandenilton da silva Rodrigues cumprimentou a todos

os presentes e agradeceu a Deus pelo retorno dos trabalhos nesta Casa Legislativa,

destacando que o trabalho do Poder Legislativo é contínuo. Por fim, fez uso da

palavra o Vereador e Presidente da casa, Fernando Júnior Alves Ferreira, que

cumprimentou os presentes no plenário e também os cidadãos que acompanhavam

a sessão de suas residências por meio das redes sociais. Em consonância com os

demais vereadores, pediu a Deus sabedoria para conduzir os trabalhos do Poder

Legislativo em benefício da população do municÍpio. Náo havendo mais oradores

inscritos, o senhor Presidente deu início à ordem do Dia, colocando em discussão

e votaçâo, com os pareceres favoráveis das comissões competentes, as seguintes

matérias: Projeto de Lei n.o oo112026 - Dispoe sobre a fixação do salário Mínimo

Nacional no âmbito da Administração Municipal e dá outras providências; Projeto

de Lei n.o oo2t2o26 - Dispoe sobre a atualização do piso salarial profissional dos

profissionaisdoMagistérioPúblicodaEducaçâoBásica,emconformidadecoma

Medida Provisória n 1.334t2026, e dá outras providências; Projeto de Lei no

00312026- DispÕe sobre a promoção dos direitos da população LGBTQIAPNB+ no

município de Cacimba de Areia-PB e estabelece medidas de proteção contra a
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discriminaçã o e a violência e o Projeto de Lei n.o 00412026 - Dispoe sobre a criaçã
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sala das sessÕes da câmara Municipal de cacimba de Areia, Estado da Paraíba,

aos vinte e sete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis.

Fernando J ior Alves Ferreira

PRESIDENTE

Geomar Xavier Soares

1O SECRETARIO

Damião Pereira de Farias

20 SECRETARIO

Antônio Paulino dos Santos Maria lmaculada Amaro de O. Viana

P,O

I Xav Cezar da Nób Teomar Gonçalves da Silva
r
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Valéria Nób rega de França

a

Vandenilton da Silva Rodrigues
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do conselho Municipal de Políticas Públicas LGBTQIAPNB+ do município de

cacimba de Areia-PB e dá outras providências. Postas em votação, todas as

matérias foram aprovadas por unanimidade dos parlamentares presentes. Não

havendO mais matérias a Serêm discutidas ou votadas, passou-Se ao encerramento

da sessão. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente agradeceu a presença

de todos e, invocando a proteção de Deus, declarou êncerrada a Sessão Ordinária.

Determinou, ainda, a lavratura da presente ata, que, após lida e aprovada, será

assinada pelos Vereadores presentes que assim o desejarem e pelo Senhor

Presidente.


